

# Sürgős információ azoknak, akik azt a kezelést használják, amely ebben a küldeményben található

(kérjük, figyelmesen olvasd el)



Kedves Vásárló!

Takács Máténak hívnak, 15 éve vezetem saját rendelőmet Budapesten, amelyben már több ezer betegnek segítettem megszabadulni a különböző eredetű fájdalmaktól.

Annak a kúrának vagyok a specialistája, amelynek 1. szakaszát, azaz a mágneses talpbetétek használatát, ma kezded.



Talán most azt kérdezed:

## „Ez azt jelenti, hogy a mágneses betét önmagában túl kevés a fájdalom megszüntetéséhez?”

Nem egészen. A fájdalomcsillapító kúra egy 3 lépéses kezelés. Ez azt jelenti, hogy az 1. szakaszban a talpbetét serkentette a receptorokat, minek köszönhetően a szervezet munkája többé-kevésbé már stabilizálódott. Ezt követően kell a 2. szakaszba lépni, ami belülről fejti ki hatását. Erre azért van szükség, hogy a szervezet az intenzív oxigénellátás és sejtáplálás állapotába kerüljön, és védelmet nyerjen a probléma későbbi kiújulása ellen.

A fájdalmas problémák leküzdése során azok az eredmények a legfontosabbak, amelyek első látásra észrevehetetlenek, mélyen a sejtek struktúrájában zajlottak le, a gyors és természetes önjavítás folyamatát készítik elő.

Az eddig elért eredmények igazán egyénfüggőek, hiszen mint tudjuk, minden szervezet másként reagálhat:

olvasd tovább  
➔

- ✓ Egyesek időleges és nem tartós enyhülést éreznek.
- ✓ Mások néhány nap után a szűrő és zsibbadó érzés teljes megszűnését tapasztalják.
- ✓ Egyesek azonban másként reagálnak – az utóbbi időben megnövekedett fáradtságérzetről számolnak be, ami lehet a receptorok megnövekedett munkájának és a sejtek szintjén végbemenő szövetregenerációnak az eredménye (a következő napokban és hetekben bekövetkező teljes újjáépülés előkészítése).

Ezért pont most, a mágneses betét használatakor kell annak működését támogatni, a sejtépülést elősegítő, és a belső szervek funkcióit belülről javító hatóanyagokkal.

Ezért a Te egyéni esetekben szükség van – a mágneses betét használata mellett – további 2 hónap kezelésre is, ami aktiválja a 2. (intenzív oxigénellátás és sejttáplálás a szövetekben), valamint a 3. (az új és újjáépült sejtrendszerek stabilizációja) szakaszt.

A kúrát meghosszabbító készítmény nagy mennyiségben tartalmaz olyan aktív összetevőket, amelyek biztosítják a szervezeted számára a sejtregenerációhoz szükséges tápanyagokat.

És most a legfontosabb dolog: ne halogasd a kúra folytatását. Ha nem egészíted ki a mágneses talpbetét hatását most, az 1. szakaszban elért, a sejtek szintjén bekövetkezett változás megáll, és nem fogsz jelentős javulást érezni.

## **Hogyan lehet gazdaságos módon folytatni a kúrát, hogy egyszer és mindenkorra megszabaduljak a fájdalomtól (és miért MOST kell folytatni)?**

A készítmény 2. és 3. szakaszt aktiváló összetevőit nem könnyű beszerezni. A rendelés katalógusára, amellyel megkapod a mágnesoterápiát kiegészítő készítményt a kezelés 2. és 3. szakaszához, 56 400 ft.

Azonban most úgy döntöttem, hogy különös figyelmet fordítok az eddigi Ügyfelekre (Te is köztük vagy), és átadom a kezelés folytatását a kedvezményklubban való részvételért (amelynek nagy részére pénzügyi támogatást tudunk adni).

Azon Ügyfeleinkhez tartozol, akik koruk és lakóhelyük miatt jogosultak a pénzügyi támogatásra.

Ha most felhívod a 06 1 500-9380-ös számot, megkapod a 2 csomag készítményt a kúra meghosszabbítására, a kedvezményklubban való részvételért mindössze ~~56 400~~ 25 000 ft-os áron.

**FIGYELEM: Kedves Vásárlónk, kérlek, hívd fel haladéktalanul a megadott telefonszámot jelen levél elolvasása után, a készítmény már csak néhány napig lesz a nevedre fenntartva. A határidő lejártával formális okokból már nem lesz lehetőség a készítmény átvételére.**

Üdvözlettel:



Takács Máté

mágnesoterápia-specialista,  
fájdalomcsökkentő kúra specialistája

Ui. Egészséged és közérzeted védelme érdekében kérlek, amilyen hamar csak tudod, hívd fel ezt a számot: **06 1 500-9380**, hogy megkapd a neked fenntartott kúrakiegészítő készítményt. Várjuk a hívásodat hétfőtől péntekig 08:00-20:00, szombaton 10:00-18:00 és vasárnap 10:00-16:00 óra között.

